



Kedves Szülők, Kedves Gyerekek, Kedves Pedagógusok!

Az étkezést biztosító közétkeztető cég szakmai vezetőjeként szeretném Önöket tájékoztatni a 2015. szeptember 1-én hatályba lépett 37/2014. EMMI rendelettel kapcsolatban.

A rendelettervezet két éve megjelent. Erre a felkészülést több mint egy évvel ezelőtt elkezdtük és a só csökkentés kivételével már egy éve a rendelethez igazodó ételeket készítettünk.

Ugyanazon szakácsokkal, személyzettel végezzük az ebédfőzést és a tízórai, uzsonna elkészítését.

Ugyanolyan, esetenként még jobb minőségű alapanyagokat használunk fel, mint eddig.

Törekszünk mindenki megelégedettségét elérni.

A rendelet nagyon konkrétan behatárolja a só, cukor, zsiradék, tej és tejtermék, zöldség és gyümölcsök használatát, mennyiségét és gyakoriságát.

Az ellenőrzésére komoly hangsúlyt fektet az ÁNTSZ a közétkeztetési rendelet tételes vizsgálatával, pl.: a só tartalmat laborban mérik és a határérték túllépése súlyos hibaként azonnali büntetést von maga után.

Célunk, hogy egészséges és finom ételeket készítsünk napról napra.

Reményeink szerint a jogszabályi változással csökkennek a szív és érrendszeri megbetegedések, a daganatos megbetegedések a teljes lakosság körében.

Ennek érdekében a Debreceni Egyetem nagyon fontos szerepet vállalt.

Részt vettünk reform menza programban 2015.09.21.-10.16. között, konferenciaszervezésben és lebonyolításban, receptkönyv kialakításban, séfek és ételmezésvezetők képzésében, hiszen a csökkentett só tartalom nem jelenti azt, hogy ízetlen legyen az étel!

Igyekszünk a gyerekeket megismertetni új íz világgal pl.: friss zöld fűszerek használatával.

Munkánk során első sorban a gyerekekért érzett felelősség vezérel minden kollégát.

Kérjük a Tisztelt szülőket és Pedagógusokat, hogy az egészséges táplálkozás megismertetésében és alkalmazásában következetesen segítsék munkánkat, gyermekeink egészsége érdekében!

Debrecen, 2015. november 19.

Köszönettel:

Asztalos Árpád

Campus Catering hálózati igazgató

Mobil: +36/30-535-9033

Tel./fax: +36/52-314-021

Debreceni Campus Nonprofit Közhasznú Kft.

4032 Debrecen, Egyetem tér 1.

[www.nagyerdei.hu](http://www.nagyerdei.hu) [www.agraretterem.hu](http://www.agraretterem.hu)